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COMITE DIRECTEUR  
 

Réunion du jeudi 26 février 2026  
 

Procès-Verbal n°04 
 
 

 
 
 
Président : Bertrand VOISIN 
 
Présent(e)s : Maïté ROBILLARD, Isabelle FAY, Agnès FLEURY, Dominique De La COTTE, Dominique PERRIER, François 
DEBORDE, Georges DOLD, Michèle LANEELLE, Sébastien LAIR, Christian VANTHUYNE, Anne-Marie RABAUD 
 
Excusé(e)s : Sylvain NIEWIADOMSKY, Jean GUYONNET, Thierry MABIRE, Vincent DROUARD 
 
Non Excusé(e)s : Jérémy GOURET 
 
Invité(e)s :  

 
 
 
ORDRE DU JOUR 
 

 Adoption du dernier PV du Comité Directeur 
 Nos Joies, nos Peines 
 Informations du président 
 Mouvement des commissions 
 Divers 
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I/ ADOPTION DU DERNIER PV : 
 
Adoption du PV du 6 novembre 2025 paru le 18 novembre 2025  

II/ NOS JOIES : 

Le Comité directeur adresse ses félicitations à l’équipe Féminine du SMC pour sa qualification en quarts de finale de 
la Coupe de France. 

Le Comité directeur adresse également ses félicitations à Monsieur Nicolas HARLAY pour sa nomination en qualité de 
délégué LFP. 

Remerciements : 

Le Comité Directeur remercie la ville de Caen pour avoir mis à disposition leur synthétique afin de permettre à certains 
clubs de pouvoir jouer leur tour de coupe de Normandie. 

Nos peines : 

Le Comité directeur a été informé du décès de Monsieur Bernard DESLANDE, ancien arbitre. 

Le Comité directeur adresse ses vœux de prompt rétablissement à Monsieur Jean GUYONNET. 

III/ INFO DU PRESIDENT  

3.1 Point sur les championnats / Championnat futsal 

Le District, comme l’ensemble des Districts de Normandie, subit les conséquences des intempéries. Cette situation 
pourrait entraîner des difficultés pour terminer les championnats dans de bonnes conditions. 

Notre championnat Futsal, récemment mis en place, suscite un réel engouement, mais le nombre de dossiers liés au 
domaine sportif est déjà important. 

Lors du championnat d’automne, huit équipes étaient engagées ; les deux premières équipes du groupe ont accédé au 
championnat de Ligue. 

Pour le championnat de printemps, il reste 4 équipes. Deux équipes ont en effet choisi de s’orienter vers le futsal 
loisirs, une pratique plus détendue organisée sous forme de plateaux. 

Le championnat U15 fonctionne de manière satisfaisante. L’objectif serait désormais de parvenir à intégrer de 
nouvelles équipes. 

Par ailleurs, une réflexion sera engagée afin d’envisager la mise en place d’une catégorie U13, féminine et masculine. 

3.2 Finale district du CALVADOS  

Le Bureau propose d’organiser les finales du Calvados le week-end des 13 et 14 juin. 

Un appel à candidatures, accompagné du cahier des charges, a été adressé aux clubs. La date limite de dépôt des 
candidatures était fixée au 1er mars. 

Par anticipation, le District a pris contact avec les clubs d’Orbec et de Vire pour l’organisation éventuelle des finales les 
13 et 14 juin.  
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Par ailleurs, le club de Mézidon s’est positionné pour une organisation le week-end des 20 et 21 juin. 

Les clubs de Courseulles, Thaon et Bourguébus-Soliers ne sont pas éligibles.  

Il est proposé de retenir la candidature du club d’Orbec, qui n’a encore jamais eu l’opportunité d’accueillir ces finales. 

3.3 Finales départementales Futsal 

Les finales départementales Futsal se sont déroulées les samedi 28 février et dimanche 1er mars au gymnase Pierre 
Boulé de Saint-Sylvain, avec la participation du club de Saint-Sylvain Futsal. 

• Catégories  

• Samedi 28 février 

• U13 F et U13 G 

• U15 F et U15 G 

•  Dimanche 1er Mars 

• U17 F et U18 G 

• SENIORS F 

 

3.4 Info foot animation  

Quelques dates à retenir :  

- 28 mars 2026 : Finale Challenge Départemental Pitch Henri Guérin au Parc des loisirs Touques. 

- 23 mai 2026 : Finale Challenges U13 - à CORMELLES le Royal. 

    Claude Houot 

    Départemental 

    Michèle Perron 

- 30 mai 2026 : Journée départementale U11  

- 6 juin 2026 : Journée Nationale débutants  

 

3.5 Souhait de création d’une commission « Féminisation » 

Souhait de créer, au sein du District, une commission « Féminisation » ou une instance équivalente. 

Il convient dans un premier temps de définir les objectifs et les missions qui pourraient être confiés à cette commission. 
Une feuille de route devra être élaborée afin de permettre la poursuite des échanges lors d’une prochaine réunion. 

Une présentation du projet pour le développement du football féminin, intitulé « Projet Les Conquérantes », a été 
visionnée. Mis en place par la Fédération et porté, dans le cadre de ses fonctions, par Maxime BELIARDE, ce projet vise 
notamment à atteindre l’objectif de 500 000 licenciées féminines. 
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Les travaux de la future commission « Féminisation » pourraient s’inscrire en complémentarité avec les actions qui 
seront menées par Maxime BELIARDE dans le cadre de ce projet. 

3.6 Retour sur la soirée de bénévoles à malherbe 

La soirée organisée en l’honneur des bénévoles du District a permis de mettre à l’honneur 28 bénévoles. Les clubs 
champions ont également été largement représentés, avec la présence de 33 clubs sur les 35 invités. 

À cette occasion, une médaille a été remise à six arbitres en reconnaissance de leur engagement et de leur ancienneté, 
marquée par plus de 40, 30 et 20 années d’arbitrage. 

Bien que l’organisation de cette manifestation représente un coût, il est souligné l’importance et la portée symbolique 
de cet événement, notamment par la valorisation des bénévoles lors d’une cérémonie organisée au Stade Malherbe.  

3.7 Point sur les salariés  

Mme Johanne GOST a présenté sa démission en raison d’un changement d’activité. Elle a cessé d’exercer ses fonctions 
au sein du District à compter du vendredi 27 février. 

Le retour de Mme Sylviane ENEU nécessitera un réajustement des postes de travail, en tenant compte du fait qu’elle 
ne sera pas pleinement opérationnelle à 100 %. 

Un autre poste, subventionné par la FFF, est dédié au développement : il se compose à parts égales (50 %) de missions 
administratives et de missions d’accompagnement des clubs, notamment pour le montage de dossiers et le soutien 
aux nouveaux dirigeants. 

La partie administrative comprend l’organisation des manifestations au sein de nos structures, le secrétariat et les 
tâches connexes. 

La fiche de poste détaillée est attendue pour finalisation. 

3.8 Réunion de secteurs 

Les réunions de secteurs sont prévues afin de favoriser les échanges et les rencontres avec les clubs à partir de 19h, 
selon le calendrier suivant : 

 Vendredi 27 février : Mathieu 
 Jeudi 12 mars : Pont-l’Évêque 
 Lundi 16 mars : Aunay-sur-Odon 
 Lundi 23 mars : Falaise 
 Lundi 30 mars : Le Tronquay 

 
Ordre du jour de la réunion : 

 Informations générales du District 
 Citoyenneté : valeurs, comportement, respect et actions menées 
 Arbitrage : actualités, besoins, échanges avec les clubs 

 
Cinq réunions de secteurs avaient été prévues. Cependant, celle de Mathieu a été annulée en raison d’une faible 
participation, seuls quatre clubs ayant confirmé leur présence. 
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IV/ MOUVEMENT DES COMMISSIONS 

La secrétaire générale soumet à l’approbation du Comité Directeur le tableau des mouvements intervenus au sein des 
commissions. 

 COMMISSION DES COMPETITIONS 
o M. LECOSSU Didier (a quitté la commission en désaccord avec son bureau) 

 
 COMMISSION FEMININES 

o M. POLTROT Régis (entrée) 
 

 COMMISSION DES ARBITRES 
o M. ANNE Nicolas (entrée) passe sa formation de formation 2  
o M. PALIN Alexandre (entrée) pour devenir observateur et accompagnateur  

 
 COMMISSION DES TERRAINS 

o M. GODEFROY Dominique (entrée) a été président de la commission des terrains au District du 
département 77  
 

 COMITE DIRECTEUR 
o M. GOURET Jérémy : application de l’article 13.7 des Statuts du District qui dispose que tout membre 

du Comité Directeur qui a, sans excuse valable, manqué à 3 séances consécutives du Comité Directeur 
perd la qualité de membre du Comité. 

V/ DIVERS 

5.1 Groupe de travail sur les éventuelles réformes des championnats 

Monsieur Sébastien LAIR a animé la première réunion relative au groupe chargé d’étudier les éventuelles réformes 
des championnats. 

La prochaine réunion est programmée le 2 avril. 

5.2 Encadrement et officialisation du Tournoi Jean PINGEON 

À la suite de la demande formulée par la section amateur du Stade Malherbe concernant le Tournoi Jean PINGEON, le 
président du District a sollicité une entrevue avec les responsables du tournoi afin de définir précisément les modalités 
d’encadrement et de rémunération des arbitres, ainsi que d’officialiser le tournoi par une déclaration conformément 
aux dispositions du règlement. 

Seront conviés à cette réunion deux représentants du SMC, le président des arbitres, les responsables des désignations 
et le président du District. 

5.3 Courrier adressé à la suite d’une déclaration médiatique concernant la commission d’appel 

Monsieur Bertrand VOISIN a adressé un courrier à Monsieur Romain FERET en réaction à une déclaration parue dans 
la presse concernant la commission d’appel du District.  
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5.4 Réunion conjointe des commissions discipline, appel et règlements 

La semaine dernière, les commissions Discipline, Appel, Règlements et Contentieux se sont réunies afin de favoriser 
un échange permettant d’éclaircir et de mieux appréhender les questions soulevées par chacun. 

5.5 Rappel au club :  

Afin de limiter l’encombrement des boîtes mail, il est rappelé d’adresser vos courriels depuis la boîte officielle du club 
vers l’adresse du District : calvados@foot14.fff.fr et de la commission concernée. 

5.6 Questions diverses : 

 Michèle LANEELLE  
o Les PV sont-ils à envoyer à l’adresse calvados@foot14.fff.fr : OUI 
o Les notifications et convocations des commissions d’appel, discipline et règlements et contentieux 

sont à envoyer à Sylviane ENEU. 
 

 Dominique PERRIER 
o Billetterie féminine pour les ¼ de finale de Coupe de France, le district fait une proposition aux clubs 

2€ pour toutes les personnes. 
o  Dimanche 15 mars à 15h, Stade Malherbe Caen contre PARIS FC 

 
 Anne-Marie RABAUD 

o Festival PITCH le samedi 7 mars aura lieu au Stade Malherbe de Caen 

 

Le Président        La secrétaire générale 

Bertrand VOISIN      Maïté ROBILLARD 

 
 
 
 
  
 
 
 


